
 

Č.j.: MCLISEN 02432/2016/2600/DRY 

V Brně dne 9.3.2016 

 

 

DODATEČNÉ INFORMACE č. 1 

Vážení uchazeči,  

sdělujeme dodatečné informace k veřejné zakázce „MŠ Hochmanova – rekonstrukce a 

modernizace vnitřních prostor“. Podrobnosti k této veřejné zakázce včetně všech dodatečných 

informací naleznete zveřejněné na profilu zadavatele www.brno-lisen.cz/job/list/. 

 

DODATEČNÁ INFORMACE č. 1 

 

Dotazy doručené zadavateli emailem dne 04.03.2016: 

Dotaz č. 1 - v PD je uvedeno, že sokl bude řezaný z podlahoviny, ale výkazu je uvedeno 

dodávka PVC soklíku a VINYL soklíku, co tedy platí?  

Odpověď: Soklíky a jejich dodávka je napočítána zvlášť pro PVC a zvlášť pro vinyl soklíky. 

Montáž je napočítána dohromady pro PVC a VINYL soklíky.  

 

Dotaz č. 2 - PD uvádí, že na schodech bude VINYL bez spoje na hraně, ale v rozpočtu není 

uvedena položka - obložení schodů VINYLEM. Bude upraven rozpočet?  

Odpověď: Dodávka materiálu je v položce č.82 montáž je v celkových metrech. Musí si 

zohlednit složitost.  

    82 776-002 Dodávka vynilu požární, dle výběru investora m2 45,46690 730,00 33 190,84  

    1NP :             

    102-1 - JEN SCHODY! : 15*(0,192+0,265)*1,1+2,25*1,25   10,35000      

    102-2 - JEN SCHODY! : 15*(0,192+0,265)*1,1+2,25*1,25   10,35000      

    125 - SCHODIŠTĚ : 15*(0,175+0,28)*1,1   7,51000      

    2NP :             

    201-1 : 6,56   6,56000      
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    201-2 : 6,56   6,56000      

    Mezisoučet6,56          

    prořez 10% : 0,10*41,3335   4,13000      

Dotaz č. 3 - Myčky nádobí, PD uvádí 3ks, ale v rozpočtu jsou uvedeny jen 2 ks, co platí?  

Odpověď: Platí 2ks dle rozpočtu, bude ovšem provedena ZTI příprava na 3 ks.  

 

Dotaz č. 4 - Myčka nádobí bude s čerpadle (odpad ze zdi), bez čerpadla (odpad na podlaze).   

Odpověď: Bude s čerpadlem.  

 

Dotaz č. 5 - Rozpočet ani PD neuvádí změkčovač vody, který je nezbytný pro chod myčky, 

bude doplněno?  

Odpověď: Případné doplnění o změkčovač vody bude upraveno dle konkrétních podmínek 

dodavatele myčky.  

Odpovědi zveřejněné a odeslané dne 9.3.2016: 

 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. Oldřich Dryšl, v.r. 

Garant veřejných zakázek 

Právník MO a SO  

Úřad městské části Brno-Líšeň Jírova 2, 628 00 Brno  

tel.: +420 544 424 866  

fax: +420 544 211 010  

e-mail: drysl@brno-lisen.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doručí se: 

viz aktuální seznam uchazečů, kteří si stáhli zadávací dokumentaci na profilu zadavatele 

www.brno-lisen.cz/job/list/, ze dne 9.3.2016. 


